[image: ]山东省菏泽市成武县2022-2023学年
九年级下学期期中考试物理试题答案
一 
1-12 CCADDABDADBB
二
13. 扩散
14. [image: ]
15. [image: ]
16. [image: ]
17. [image: ]
18. [image: ]
19. [image: ]
三
20.
[image: ]
21.
[image: ]
[image: ]
22.
[image: ]
（2） [image: ]
（3）
[image: ]
（4）[image: ][image: ]


23.
[image: ]
（3）9.2
（4） 增大
（5）
[image: ]

四
24.
[image: ]
[image: ]
25.

[image: ]
[image: ]
[image: ]



学科网（北京）股份有限公司
[bookmark: _GoBack]
image6.png
) B Bt





image7.png
aj@EE,




image8.png
-7\ Sl




image9.png
(1) (2) (3)mE:

=

=]

) @B





image10.png
(1) BAREXTE, FIRRFRMREHE
WEN,
NEBOZENERSBNFTENE MRS
A:

QEAKMPMAZRIIK, ERAREEN
WEFEKENKE L, FHETKEENMEL
BT E;

@ERHIAEE, /AP K EERESMKEENART
HUE, BEEUEERKOERY;,

(2) EARATEEN/IMETFIOKEIIKE L,
BEWEEPROERY;, B HREERTH
FIKEIAR, W3 r;ﬂjﬁiﬂ?)(ﬂ'ﬂig

my = px Vs,

ERET, WENERM = my = pyVa,
BREEMARY = Vo -V,

Vs
MRS ps = T = ot
22— Vi





image11.png
HERR: (1) QFERKMPIMAEEN
K, ERAREE/) R KEHKE L,
FETREEIMELOIE;
@ERHIREE, /AP K EERESMKEEIART
HUE, BEUEEPKOERY;;

Px Vs
(2) A





image12.png




image13.png
B. D. E,




image14.png
semm | maws [sremman





image15.png




image16.png




image17.png
(1) A&; (2)ITaMAE;




image18.png




image19.png
(1) MEFXS B, HRWELBIE, BE
FMEBE, EUi=6V, LLEIEBEHENSEIN

=P=36W, 1RIEP=UI, % B
EER
P _36W
= =227 20.6A;
ST Tew e

@, RV
(2) RS, Ri=—=5r=100,

Sy S0, FBIBHE, BERTHER
Up=4v, BEUBER, BIRNER:
U, 4V

790.6A, RIBFEXBIEBRAIME, EIR,H
L=hivsl
Ip=1-11'=0.6A-0.4A=0.2A,

. U _ 4V
RIBEIBER, EEBMER= T, 024

=20Q;




image20.png
(3) BERBIAEFXS,. S;, EBImin, &

A\
R gIREE: Q=W=——t=
TR, ERIARE: Q-W=—p =

x1x60s=481,
& (1) ZiERSRGHOEEERA
06A;

(2) ERASTFXS,. S8, BERRE
THU,=4V, BEBERBEEN200;

(3) BEREHASF XS, S, BEBImin, &
BER = SEHIHHE 948,




image21.png
(1) ERBLATEIREE, BABSIN
¥NFg = Guyg = 5N;
(2)#kSREIRER
S1 = 10cm x 10em = 100em? = 0.01m?

B1Fy = pg Vg = pxgSihi 18, WIHE
AKPERE:
Fg
~ pxgS1

5N
1.0 x 10%kg/m3 x 10N /kg x 0.01m?

= 0.05m
, BSTFHKEBRN—¥,

METiE KRN E A SKERT, FALE
IKETREEER

hy = h — hy = 0.25m — 0.05m = 0.2m;
HKERIE ARSI

W = Gyyghs = 5N x 0.2m = 1J;





image22.png
(3)iEkEBDETIRY, FRINEBUERTL
#:

F =Fy — Guya = pxgSi(h—1)

— Gipxa = 1.0 x 10°kg/m® x 10N /kg
% 0.01m? x (0.25m — 1) — 5N

= (20 - 1000) N

AR, WKBBREMETR, FRIOSK
XFFE, BIF = (20 — 100) N;
KRR, =0, BHORSIN
F=20N;

KRBT, WKRBANENSTCHA
AOES, EEKSNKNSECETER
EEESLETSES: Tei

BBORERS, = 1000cm? = 0.1m?;
KBRS E:

Gy = Gy = pygSah = 1.0 x 10°kg/m®
x 10N /kg x 0.1m? x 0.25m = 250N




image23.png
KRR LR, SR BIROED:
Fg = F + Gy = 20N + 250N = 270N;

Hp = giﬁ%, BERIROER:

F~ 210N
P=% = gpo = 2100Pa.
(1) BKEBIHBHGIANEN;
(2) FREBEKSBENFMEONHLI;
(3) kBRI L RSB RIRNERN
2700Pa,





image2.png




image3.png
x; 4.2 x 10°,




image4.png




image5.png
74g




image1.png




